



## **Η ΒΙΚΟΣ βραβεύεται για πρώτη φορά ως διαμάντι της ελληνικής βιομηχανίας**

Η Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων «ΒΙΚΟΣ Α.Ε», αποτελεί διαμάντι της ελληνικής οικονομίας, μετά την κατάκτηση υψηλής θέσης στον ετήσιο οδηγό «Diamonds of the Greek Economy 2014».

Ιδιαίτερη είναι η χαρά της εταιρίας, καθώς είναι η πρώτη φορά που βραβεύεται σε αυτόν τον καθιερωμένο πλέον θεσμό της ελληνικής επιχειρηματικότητας και μάλιστα σε τόσο υψηλή θέση, πληρώνοντας τους 10 οικονομικούς δείκτες αξιοπιστίας και ανάπτυξης, που θέτει η Τράπεζας Πληροφοριών Stat Bank.

Ο κ. Αντώνης Χατζηγεωργίου, Marketing Manager της ΒΙΚΟΣΑ.Ε, παρέλαβε το βραβείο για την εταιρεία, ο οποίος μεταξύ άλλων δήλωσε: «Η βράβευση αυτή είναι ακόμα μια αναγνώριση της συνεχούς προσπάθειας της ΒΙΚΟΣ Α.Ε για ανάπτυξη και καινούριες επενδύσεις μέσα από τις οποίες δημιουργούμε νέες θέσεις εργασίας και στηρίζουμε την τοπική οικονομία της Ηπείρου».

### **Σχετικά με τη ΒΙΚΟΣ Α.Ε.:**

Η «ΒΙΚΟΣ Α.Ε.» ιδρύθηκε το 1990 και είναι μία από τις ηγετικές και καταξιωμένες εταιρείες στο χώρο των εμφιαλωμένων νερών. Πρόκειται για μια ελληνική εταιρεία που ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα με την εμφιάλωση του Φυσικού Μεταλλικού Νερού «Bίκος» από την ομώνυμη πηγή, το οποίο διαθέτει από το 1992 στην Ελληνική αλλά και ξένη αγορά ενώ ταυτόχρονα αποτελεί τον βασικό προμηθευτή των μεγαλύτερων αλυσίδων super market.

Η εταιρεία διαθέτει:

- 2 υπερσύγχρονα εργοστάσια εμφιάλωσης νερών και αναψυκτικών σε συνολική έκταση 110 στρεμμάτων στην ευρύτερη περιοχή των Ζαγοροχωρίων
- 9 υπερσύγχρονες γραμμές παραγωγής με συνολική δυναμικότητα 210.000 λίτρων /ώρα και απασχολεί 254 εργαζόμενους.
- Ιδιόκτητα φορτηγά οχήματα για τη διακίνηση και άμεση εξυπηρέτηση των πελατών της.
- Κέντρα διανομής και αποθήκευσης των προϊόντων της σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη μέσω της θυγατρικής της, IQ Brands.
- Εταιρεία παραγωγής εξειδικευμένων πλαστικών, την PETCOM Plastics, η οποία ιδρύθηκε το 1999, οι εγκαταστάσεις της οποίας βρίσκονται στη βιομηχανική περιοχή των Ιωαννίνων. Διαθέτει μηχανές injection σε δύο χώρους παραγωγής με συνολικό εμβαδό 10.000 m<sup>2</sup>.

Η εταιρεία παραμένει προσηλωμένη στην ποιότητα των προϊόντων αλλά και των υπηρεσιών της, καθώς και στην προστασία του περιβάλλοντος. Είναι η πρώτη εταιρεία στο χώρο των εμφιαλωμένων νερών στην Ελλάδα που απέκτησε πιστοποιητικό HACCP ήδη από τον Φεβρουάριο του 2000 ενώ συνεχώς αναβαθμίζει τις πιστοποιήσεις της.

Βρίσκεται σταθερά κοντά στην κοινωνία, έχοντας σαν κύριο άξονα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης την εθελοντική αιμοδοσία ενώ παράλληλα έχει ενεργό δράση σε πολιτιστικά και αθλητικά δρώμενα.

*Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε:*

CIVITAS: Χριστιάνα Μπόχαλη, T: +30 210 6852400 (ext 244), e-mail: [c.bochali@civitas.gr](mailto:c.bochali@civitas.gr)